



Protokoll 4/2015 Styremøte i Sotra Golfklubb 15.4.2015. Sotra Golfklubb.

Ja = tilstede på møte

Nei = ikke tilstede – avtalt på forhånd

Ikke = ikke tilstede – ingen beskjed gitt

	Styremedlemmer	Initialer	Funksjon	Oppmøte
1	Marianne Torgersen Rasmussen	MTR	Leder	Ja
2	Kurt Fjell	KF	Nestleder	Ja
3	Alf Gunnar Ellingsen	AGE	Sekretær	Ja
4	Turid Ulveseth Instebø	TUI	Kasserer	Nei
5	Frode Øverli	FØ	Styremedlem	Ja
6	Arne Landro	AR	Styremedlem	Ja
7	Therese Nilsen	TN	Varamedlem	Ja
8	Olaug Evanger	OE	Observatør	Ja
9	Irene Evanger Rå	IER	Observatør	Nei

Møteleder: Marianne Torgersen Rasmussen

Referent: Alf Gunnar Ellingsen

SAK 23/2015 Godkjenning av innkalling og saksliste.

Vedtak: Godkjent

SAK 24/2015 Godkjenning av protokoll fra forrige møte.

Vedtak: Godkjent

SAK 25/2015 Konstituering av styret.

Nestleder: Kurt Fjell

Skriver: Alf Gunnar Ellingsen

Varamedlem: Therese Nilsen

Vedtak: Godkjent

SAK 26/2015 IT ansvarlig.

IT ansvarlig Terje Sivertsen var invitert til styremøte for informasjonsutveksling.

Styret anbefaler at Terje tar kontakt med Jan Ragnvald for å bli kjent med den administrative delen av hjemmesiden vår. Terje setter seg inn i instruksen for IT ansvarlig..

Styret ønsker også at IT ansvarlig tar kontakt med Jan Ragnvald/ Acos for å gi nye styremedlemmer tilgang til hjemmesiden.

Styret har fått egen E-mail adresse: Styret@sotragk.no. For å kunne bruke denne ble det enighet om å kjøpe inn en Ipad som leder kan disponere.

Vedtak: Godkjent.

Det var også ønske om å kartlegge alle PCene som Sotra Golfklubb disponerer. Det er 8 stk som sannsynligvis er utragert og 3 stk i bruk. Turneringsleder, Sotra Golfklubb, og Juniorer Marc W. Rogers.

Terje ser over gamle PCer.

SAK 27/2015 Møteplan for styret.

Fastsatt møteplan for inneværende år:

15. april

20. mai

17. juni samling med komitee ledere og kontakt personer.

19. august

23. september

21. oktober

18. november samling med komitee ledere og kontakt personer.

9. desember

20. januar 2016

17. februar 2016

Legger dette inn i Microsoft Outlook på møteinnkalling

SAK 28/2015 Møte med komiteledere.

Godkjent i sak 27/2015.

SAK 29/2015 Status i pågående saker.

Sak16/2015 Klubbturn i 2016.

P.D.D. er det 25 stk til Spania og 25 til Tyrkia.

Sender en påmindelse på turene på mail til medlemmene.

Styret anbefaler at det etableres en gruppe på 2-3 reisende som tar seg av innsamling av scorekort, registrering av resultater og skaffer premier.

Vedtak: Avslutter saken.

SAK 30/2015 Gjennomgang av Årshjulet

Vervekampanje: Høre med Jan Ragnvald om vi kan kjøre en facebook kampanje som i fjor.

Grasrotandel: forslag om å henge en lapp på scorekortet når det blir utlevert, Olaug følger opp.

Trenerkurs: Celiann tar ungdomsdriven, Christoffer og Fredrik tar trener 1 kurs i år.

Hjertestarterkurs: Må avtale med Bjørn Ydse om en dato for oppfriskningskurs.

Ansvarsforsikring, ønske om å vite mer om hva den dekker. Therese Nilsen tar kontakt med IF, for å få info om forsikringen.

SAK 31/2015 Økonomi

Dette blir klart til neste møte.

SAK 32/2015 Eventuelt

a. Kent Ivan Knutsen har søk om å få dekket utgifter til Nordea pairs turnering 2014.

Vedtak: Godkjent

b. Skattegrensen for vederlag er endret fra kr. 4000,- til 8000,-.

c. Alle som er med i styret må sende personnummer til Turid Instebo.

d. Sterkt ønske om nye toalett på banen, Olaug vil sjekke løsninger og pris. Toalettet på hull 7 fungerer ikke, dette skyldes mest sannsynligvis brukerfeil.

e. Visjon og Strategi, Komiteen er kommet godt i gang. Ønsker å få hengt opp en forslagskasse i klubbhuset.

Neste møtet 20/05-2015

Alf Gunnar Ellingsen